TÍTULO (Century Gothic 12 negrita mayúscula)
N. Apellido Autor11 (autor/a que hará la presentación, subrayado), N. Apellido Autor22, N. Apellido3 Autor3, … (Century Gothic 11; ningún autor deberá llevar asterisco)
1 Afiliación 1, dirección 1;  2 Afiliación 2, dirección 2…  (Century Gothic 10 cursiva)

El resumen deberá permitir valorar el interés científico-técnico del trabajo.
El texto del resumen aparecerá en letra Century Gothic 11 en todo el texto. Los párrafos estarán justificados. Deben mantenerse los márgenes de esta plantilla (2.5 cm para margen superior e inferior, y 3 cm para márgenes laterales), así como el interlineado (1.5 líneas).
Deberá dejarse una línea entre las afiliaciones y el principio del resumen. La extensión del resumen será de 2 páginas.
La bibliografía se marcará con números entre corchetes, y las citas se mostrarán al final del texto. La numeración se realizará manualmente, y nunca empleando la función automática de Word de insertar referencias o numeraciones.
Se podrán incluir una o dos imágenes en el texto. Estas deberán tener una resolución suficiente como para poder ser vistas correctamente de forma sencilla. Las imágenes se insertarán en línea con el texto. Los pies de figura NO irán combinados con la imagen. Las tablas se insertarán como tablas de Word convencionales.
El tamaño máximo del fichero será de 1 Mb, incluyendo las figuras.
No se aceptará ningún resumen que no cumpla con este formato.


Referencias (Century Gothic 10 negrita)
[1] N. Apellido Autor1, N. Apellido Autor 2, N. Apellido Autor 3. Revista, año, Vol., pag. inicio-pag. final (Century Gothic 10)
[2] N. Apellido Autor 1, N. Apellido Autor 2, N. Apellido Autor 3. Título libro. Editorial. Año (Century Gothic 10)
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